

5男子组团“蚂蚁搬家”偷空4家仓库

身手好的负责翻墙进入仓库,有力气的负责搬运,眼神儿好的负责把风,技术好的负责选目标和开车,还有专人负责销赃。

从9月26日至10月12日,短短的16天时间,5名来自不同地方的男子组成团伙趁着夜间“蚂蚁搬家”盗空4家工厂仓库,偷出大量的线缆、铜制品销赃获利达18万余元。

10月19日,5人悉数落网。目前,5名犯罪嫌疑人已经被沈阳经济技术开发区警方依法刑事拘留。

多家企业报警仓库失窃 警方发现“蚂蚁搬家”团伙

“库房都被搬空了,窗户玻璃也被砸了。”自2018年9月26日至10月12日期间,沈阳市经济技术开发区分局多次接到辖区内不同企业报案,称厂区内的仓库在夜间遭遇盗窃,所有线缆及铜制品等被盗窃一空。

经济技术开发区警方介绍,经过向受害人了解情况,在这段时间里仓库被盗的企业共有4家,损失合计30余万元。

通过对失窃现场进行勘查,民警发现4起盗窃案留下的痕迹表明,其使用相同的作案手法,应该是同一伙人所为,“这伙人至少在3人以上,都是深夜作案,翻墙或者砸窗进入仓库,多人进行‘蚂蚁搬家’式传递,并且至少有一辆汽车作案工具。”

可疑面包多次出现 一查竟是假牌照

根据在企业厂区及周边街路的卡口监控画面,办案民警注意到,每起盗窃案发生的时候都有一辆可疑的微型面包车出现。

面包车停在企业围墙外,然后下来的人从围墙翻进厂区实施盗窃。每次盗窃后,面包车都满载着盗窃来的线缆和铜制品离开。

警方深入调查发现,面包车悬挂的号牌是假的,实际上并不存在。之后,警方经过大量比对工作,终于掌握了面包车驾驶人的特征。

根据其特征进行摸排,警方锁定了39岁的河南人靳某某,调查当中警方又锁定了另一名犯罪嫌疑人、46岁



目前,5名犯罪嫌疑人已经被警方依法刑事拘留,图为46岁犯罪嫌疑人白某某。 视频截图

的白某某和48岁的张某志。

其中来自内蒙古自治区的白某某是这个盗窃团伙的主谋,而张某志是白某某的妹夫。

10月19日,根据掌握的线索,办案民警在沈阳市经济技术开发区翟

家街道大于村将犯罪嫌疑人白某某、张某志及靳某某抓获。

当天,根据这3名犯罪嫌疑人交代,警方又将另外2名犯罪嫌疑人、45岁的庄某和张某义抓获归案。

至此,该盗窃团伙5名犯罪嫌疑人悉数落网。其中白某某、张某志、靳某某及庄某负责盗窃,而张某义负责收赃、销赃。

经过审讯,警方了解到,在负责行窃的4人中,白某某是核心人物,除了亲属张某志外,靳某某和庄某都是白某某朋友,几人之前互相并不认识,是白某某将他们组织到一起。

每次行窃的时候,两名身手利落的人负责跳入厂区仓库内,另一人负责传递赃物,最后一人在车附近望风。盗窃得手后,靳某某负责开车离开。

最后,白某某负责与接赃的张某义谈价。张某义直接将全款打给白某某,白某某再负责给其他人分赃。

警方根据白某某与张某义之间的交易记录调查到,在行窃期间,白某某等人共获利18万余元。

目前,白某某等5名犯罪嫌疑人

全部被警方依法刑事拘留。

嫌疑人: 不知怎么面对10岁女儿

记者:你们并没有其他犯罪记录,为什么选择干这个?

白某某:我们在一块商量,这个事来钱快,就一起干了。

记者:你家有经济困难吗?

白某某:其实也没有。我从内蒙古自治区来沈阳挺多年,基本在沈阳安家了。原来做焊工,现在接点零活儿,每月收入四五千元。干这个就是一时鬼迷窍了,想挣快钱。

记者:想过这是犯罪吗?家里人会怎么看你?

白某某:知道这是犯罪,也想过收手,但是这个来钱快,没禁得住诱惑。我女儿才10岁,上3年级,特别可爱。从我被抓到现在,一直没见过女儿,我不知道家里人怎么告诉孩子的,我也不知道该怎么面对女儿。非常后悔,但我知道后悔也晚了。

辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 吕洋

铁岭市税务局重拳打击 一起虚开发票案件

日前铁岭市税务局查处一起虚开增值税专用发票系列违法案件。

2017年9月14日原铁岭市银州区国税局在日常征管工作中发现辖区内某商贸有限公司等19户企业发票领购及申报信息异常,认为相关企业有重大虚开增值税专用发票嫌疑,将案件推送至原市国税稽查局,市稽查局第一时间组成专案组进行查处。

在检查过程中发现,涉案的企业共有28户,成立时间集中在2017年5月至6月,均为增值税一般纳税人。涉案的28户企业共计领购增值税专用发票1250组,在没有真实货物交易的情况下共向15省32户企业开具有效增值税专用发票1123组,金额1.12亿元,税额0.19亿元,价税合计1.31亿元。

税务机关已经对涉案的28户公司对外开具的增值税专用发票的行为定性为虚开,分别处50万元罚款,并开始发协查函,责成受票企业所在地税务机关对受票企业的受票行为作出处理。该系列案已经移送公安机关。



醉驾司机王某某。
辽沈晚报、聊沈客户端记者 高鹤 摄

怎么办,唉。

记者:你有什么想对广大司机说的?

王某某:大家千万别学我,酒驾太害人了,喝酒千万别开车,别有侥幸心理。

民警提醒: 二次酒驾后果更严重

民警崔珺鹏告诉记者,除了王某某,当晚他们还抓获了一名涉嫌二次酒驾的司机贾某,贾某曾于2014年在沈河区全运二路附近因酒驾被抓。16日晚,贾某再次因酒驾被沈河区交警大队五中队抓获。

“二次酒驾司机将面临2000元罚款、吊销驾驶证两年并处以10日以下行政拘留,同时两年内不得考取驾驶证。”崔珺鹏说。

崔珺鹏告诫广大司机:喝酒不开车,开车不喝酒,千万别有侥幸心理。

辽沈晚报、聊沈客户端记者
高鹤

家人劝他别喝他不听 醉驾被抓才后悔

11月6日晚,沈阳市公安局交通警察局沈河大队上街夜查,共抓获5名醉酒驾驶人、2名二次饮酒驾驶人及1名持假证开车的驾驶人。

接受审讯时,一名酒驾司机捂脸后悔:我对不起我媳妇,对不起我儿子……

面包车看到交警立刻减速

6日晚,沈河交警大队五中队在东陵路21号附近的东西快速干道下桥口设卡夜查。

当晚11时22分许,一辆面包车引起民警的注意:面包车发现民警后立刻减速,犹豫是否继续向前行驶,形迹十分可疑。

民警崔珺鹏立刻带人上前,要求司机配合。经查,司机王某某血液中的酒精含量达157mg/100ml。

随后王某某被送至红十字医院进行抽血检测,经辽宁大学司法鉴定中心鉴定确认,王某某血液中的酒精含量为187mg/100ml,属醉酒驾驶,随后王某某被带回沈河交警大队做

进一步调查。

醉驾司机: 不敢想以后的生活

昨日下午2时30分许,记者在沈河区交警大队见到了醉驾司机王某某。

记者:为什么酒后驾驶?

王某某:晚上下班媳妇没做饭,我俩就去饭店吃点,吃饭的时候想喝点,就点了四瓶雪花淡爽,我寻思离家就不到3公里,一会儿就开到家了,喝这点酒不耽误事。

记者:媳妇没劝你别喝酒吗?

王某某:劝了,让我别喝,但就是有侥幸心理吧,没听媳妇的,就想着不能出事,没想到刚从饭店出来没多远,就被交警抓住了。

记者:现在后悔吗?

王某某:肯定后悔啊,现在最害怕耽误了孩子,我孩子今年才10岁,我真怕自己耽误了孩子前途。

记者:醉驾的处罚你知道吗?对你有什么影响?

等全面深化战略合作,旨在疏通金融进入小微企业渠道,缓解小微企业融资难、融资渠道窄、融资成本高、融资风险大等问题。

邮储银行辽宁省分行韩四喜行长指出,邮储银行始终坚守服务中小企业、服务“三农”、服务社区的大型零售银行战略定位,成功探索出一条普惠金融商业可持续的发展之路。累计投放各类实体贷款4300多亿元,其中小微企业贷款1400亿元,余额222亿元,存量客户超过5万户,城乡覆盖率达到100%,成为服务辽宁地方经济发展的一支重要金融力量。邮储银行将把

“万户送贷行动”作为服务辽宁老工业基地全面振兴、服务民营经济提质增效的重要抓手,进一步拓宽普惠金融的深度和广度,努力为小微企业等民营经济主体提供更加优质、更加便捷的金融服务。

“万户送贷行动”,将在广泛组织银企对接会、银企恳谈会、产品推介会等宣传推介的基础上,深入开展“进园入企”活动。

在提高小微企业融资服务覆盖率、可得性和满意度的基础上,突出提升重点领域融资服务质量水平。

记者 胡岗霞



月月领“薪”,年年分红 浙商银行存款产品——升利加

安全可靠:存款产品,安全有保障
节节升高:存的越久,领的越多
稳稳幸福:月月领“薪”,年年分红
灵活支取:每月定日开放,可部分支取
5年综合收益率可达4.5%/年,产品组合后
还有更高收益,快拿起电话与我们联系吧!

分行营业部 沈河区青年大街56号(高登大酒店南30米) 024-31921111
铁西支行 铁西区兴华北街47号(铁西万象汇50米) 024-31256009
浑南支行 浑南区营盘北街5号(兴隆大奥莱50米) 024-31913003

大东支行 大东区东北大马路262号(金地铂悦A1公寓西侧) 024-31935111
新世界支行 和平区南三街9-24号(新世界御景花园1岗东侧) 024-31911555
皇姑支行 皇姑区黄河北大街56-40号(地铁陵西站B口北行50米) 024-31907518

长白岛支行 和平区南京南街224号2门(格林玫瑰湾东南角) 即将开业
全国统一服务电话:95527
网址:www.czbank.com
产品解释权归浙商银行所有。